



Вступил в законную силу приговор Кировградского городского суда в отношении жителя Верхнего Тагила, признанного виновным в убийстве своего знакомого из пневматической винтовки

Следственным отделом по городу Кировград СК России по Свердловской области расследовалось уголовное дело в отношении жителя города Верхний Тагил, 1988 года рождения, который органами СКР обвинялся в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

По данным следствия, 6 февраля 2016 года около 17 часов подсудимый находился у себя в доме по улице Трудовая в Верхнем Тагиле, где праздновал день рождения своего брата вместе с приглашёнными гостями. Один из пришедших в гости – мужчина, 1984 года рождения, прихватил с собой по просьбе хозяина жилища пневматическую винтовку, чтобы они вместе постреляли во дворе по пустым бутылкам.

Будучи в состоянии алкогольного опьянения, хозяин жилища, 1988 года рождения, вооружился указанной заряжённой пулей пневматической винтовкой. Бравируя навыками владения оружием перед своим указанным знакомым (т.е. перед владельцем винтовки), находясь при этом на близком расстоянии от потерпевшего, обвиняемый решил направить винтовку в голову своего знакомого, прицелился, снял с предохранителя и целенаправленно произвел выстрел из винтовки в потерпевшего. Участники застолья сами доставили пострадавшего на автомашине в больницу города Верхний Тагил, откуда мужчина был перенаправлен в Областную клиническую больницу №1 (Екатеринбург), где впоследствии, несмотря на оказанную медицинскую помощь, скончался 17 февраля 2016 года.

В ходе предварительного расследования обвиняемый мужчина свою вину в совершении убийства не признал, говоря о том, что причинил смерть своему знакомому случайно. Тем не менее, в ходе предварительного следствия были установлены признаки именно умышленного причинения смерти. Помимо допросов непосредственных свидетелей, были проведены несколько судебных экспертиз. Так, согласно результатам судебной медицинской экспертизы, смерть пострадавшего наступила от причинённого ранения – выстрела из пневматической винтовки, причём эксперт указал на то, что выстрел был произведён в глаз с близкого расстояния. По результатам проведённой судебной баллистической экспертизы также установлено, что механизм вышеуказанной пневматической винтовки исключает возможность самопроизвольного выстрела, при наличии предохранителя. При этом, согласно материалам



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

уголовного дела, обвиняемый самостоятельно зарядил винтовку пулей, дослав её в канал ствола, снял винтовку с предохранителя и прицелился в глаз потерпевшего, нажав впоследствии на курок.

Обвинение в убийстве основано, в том числе, и на том, что взрослый дееспособный обвиняемый должен был понимать возможные последствия совершённых им действий, не желая, но сознательно допуская, что может убить человека. В своей совокупности все вышеуказанные обстоятельства говорят о косвенном умысле на причинение смерти.

С учётом данных о личности и всех установленных обстоятельств по делу, приговором Кировградского суда подсудимому назначено наказание в виде 8 лет лишения свободы, с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

Несмотря на то, что свою вину в убийстве мужчина так и не признал, обжаловав приговор в суде вышестоящей инстанции, решением Свердловского областного суда приговор Кировградского городского суда оставлен без изменений и вступил в законную силу.

31 Августа 2017

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1159997>